
Informace z jednání Rady města 
Rada města na svých zasedáních ve dnech 19. 12.  2012, 11. 1. a 25. 1.  2013 mimo jiné 
projednala: 

• návrh varianty č. 4 provedení přechodu pro chodce v Bílém Potoku, předložené Ing. 
Luďkem Cekrem, upravené dle požadavků Policie ČR 

• akci dětské hřiště v MŠ Polská 
• žádost firmy Lesprojekt Krnov s.r.o. o vyjádření k akci „Bílý potok – nánosy            

km 0,000 -1,500" z hlediska přístupu a umístění zařízení staveniště
• provedení výběrového řízení na dodavatele stavby „zateplení ZŠ Javorník - pavilon"        

a „zateplení ZŠ Javorník - šatny"                                                      
• dodatek č. 2 Smlouvy o dílo na vypracování a dodání projektové dokumentace na 

akci „přechod pro chodce - Bílý Potok" se zhotovitelem Cekr CZ s.r.o., týkající se 
změny termínu plnění.  

• oznámení Lesů ČR, s.p., správy toků - oblast povodí Odry, o zahájení stavebních 
prací na stavbách Javornický potok km 2,865 - 5,250 II. etapa a Javornický potok 
km 5,250-11,800.     

• veřejné zakázky na akce „zateplení ZŠ Javorník - pavilon" a „zateplení ZŠ Javorník-
šatny" 

• návrh programu oslav 140. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů v Javorníku 
• náklady a příjmy na svoz a likvidaci separovaného a nebezpečného odpadu za rok 

2012 
                                                                                                         Rada Města Javorník 

MATRIKA - SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

Odešli z našich řad: Ladislav Ondrášek, Pavel Oharek, Ljubov Nečasová 
Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. 

Marcela Minksová, matrikářka 

MĚSTSKÝ ÚŘAD JAVORNÍK

03 - 2013
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INVESTIČNÍ AKCE MĚSTA JAVORNÍK

Investiční akce v MŠ Míru

V roce 2011 a 2012 Město Javorník uskutečnilo několik investičních akcí ze svého 
rozpočtu: 

2011 
Nátěry, malování, vyrovn. podlahy 32 754 Kč
Oprava elektroinstalace 17 246 Kč
Rekonstrukce osvětlení 45 238 Kč
Zateplení verandy  45 800 Kč
Rekonstrukce verandy 40 000 Kč
Chodník 88 659 Kč
Rekonstrukce ústř. top. a kotelny    283 457 Kč
Oprava osvětlení 71 751 Kč
Klempířské a pokrývačské práce 16 800 Kč

2012 
Dětské hřiště 233 840 Kč  /+400 tis. dotace MMR/
Zpevnění dřevěné verandy  16 160 Kč

Investiční akce v MŠ Polská

V roce 2011 a 2012 Město Javorník uskutečnilo  
několik investičních akcí ze svého rozpočtu: 

2011  
Modernizace ústředního topení 116 909 Kč
Modernizace osvětlení 33 162 Kč
Oprava střechy 49 929 Kč
Výměna podlah. krytiny 19 985 Kč
Nová krytina 18 207 Kč
Oprava zahradních průlezek 11 808 Kč

2012  
Fasáda 524 816 Kč
Oprava soc. zařízení 8 391 Kč
Oprava okapů a střechy 116 789 Kč

Javornický zpravodaj 3/2013

ních akcí ze svého 

MMR/
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INFORMACE ZE SPRÁVY MAJETKU 

   Rádi bychom touto cestou poděkovali všem občanům, kteří odevzdávají do sběrného 
dvora vysloužilé spotřebiče. Díky vám se podařilo Městu Javorník získat mimořádnou 
odměnu (mimo běžně vyplácených finančních prostředků za sběr elektrospotřebičů) 
z motivačního programu společnosti ELEKTROWIN a. s. ve výši 20.000,- Kč. Za tyto 
finanční prostředky jsme pořídili do sběrného dvora nový uzamykatelný přístřešek pro 
shromažďování vysloužilých velkých spotřebičů (praček, ledniček, apod.). Tento přístřešek 
je umístěn za objektem pro obsluhu sběrného dvora.    

   Také bychom vám rádi připomněli, že ve sběrném dvoře můžete bezplatně odložit ostatní 
odpad včetně plastů, pet lahví, polystyrenu, papíru, kovů, barevného a bílého skla, 
nábytku, koberců, pneumatik a dalšího nebezpečného odpadu. Ve sběrném dvoře mohou 
všechny tyto druhy odpadů odkládat občané Javorníka a také vlastníci objektů určených     
k rekreaci.  

   Město Javorník vynakládá nemalé finanční prostředky na provoz sběrného dvora, 
zejména za odvoz a likvidaci odpadů, ale i přesto oceňujeme veškerou snahu vás, občanů, 
kterým není lhostejný stav životního prostředí a čistota našeho města.  

Provozní doba sběrného dvora: 
PONDĚLÍ Z A V Ř E N O (svoz popelnic) 
ÚTERÝ                   Z A V Ř E N O (svoz popelnic) 
STŘEDA                13.00 – 17.00  
ČTVRTEK              13.00 – 16.00 
PÁTEK                   13.00 – 16.00 
SOBOTA                  8.00 – 11.30 
NEDĚLE                Z A V Ř E N O 

Připadne-li na den svozu popelnic státem uznaný svátek, přesouvá se svoz popelnic na 
nejbližší následující pracovní den a skládka i sběrný dvůr jsou v tento den náhradního 
svozu popelnic zavřeny.

Martina Koňaříková, referent správy majetku 

Dvůr1 
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Plakát výstava v šedé 

Plakát filmový festival v šedé
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--------------------------------------- Městské kulturní středisko Javorník -----------------------------

Městské kulturní stř
vás srdečně zve

Travesti show  Divoké ko
která proběhne v rámci akce 

„Dámský dýchánek"

26. 4. 2013 v 19:00 hodin

Vstupné:  170,
Při objednání pěti lístků

šestý lístek zdarma.
Vstupenky je možno rezervovat 

na tel. 584 440 688, 584 440
nebo e-mailem info@mksjavornik.cz

Městské kulturní středisko Javorník prosí občany o zapůjč
materiálů k připravované výstavě ke 140. výročí založení 

dobrovolných hasičů v Javorníku. Veškeré materiály mů
kulturního domu do konce května. 

Městské kulturní středisko Javorník srdečně zve na tradi

19. 3. – 30. 3. 2013 v 8:00 – 16:00

Na tradičních velikonočních trzích se představí:  
• děti z MŠ Míru, MŠ Polská, družiny při ZŠ Javorník 
• práce dětí z MŠ Míru, MŠ Polská, družiny při ZŠ Javorník 
• proutěné zboží, pomlázky 
• velikonoční dekorace - krámek U kozy 
• velikonoční perníčky 

TVOŘIVÉ VELIKONOČNÍ ODPOLEDNE PRO DĚTI I DOSP
úterý 26.3.2013 v 14:00 - 18:00 hodin 

Přijďte si uplést pomlázku, ozdobit perníčky nebo vytvořit jarní dekoraci

KULTURA

Javornický zpravodaj 3/2013

-----------------------------
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ě zve na   
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šestý lístek zdarma.
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ůjčení jakýchkoliv 
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Přehled bohoslužeb 

Zápis dětí do prvních tříd je významnou událostí nejen pro děti, ale i pro jejich rodiče. Na 
naší škole proběhl 5. 2. 2013. Zápis začínal ve slavnostně vyzdobené tělocvičně, kde děti 
přivítaly asistentky a žákyně 9. ročníku. Na stanovištích děti plnily jednoduché pohybové 
aktivity – lovení rybiček, házení míčků. Poté probíhal ve třídách přátelský rozhovor paní 
učitelky s budoucím prvňáčkem. Děti ukázaly své dovednosti a znalosti v určování 
geometrických tvarů, poznávání barev, recitovaly básničku nebo zpívaly písničku, určovaly 
počet prvků ve skupině. Ze školy děti odcházely s malým dárečkem, který pro ně vyrobili 
starší kamarádi a pamětním listem. Budoucím prvňáčkům přejeme, aby byli v 1. třídě
úspěšní.  

                                                      Zdeňka Buchtelová

ZÁKLADNÍ ŠKOLA JAVORNÍK



 

 

Městské kulturní  

Středisko Javorník  

pořádá 

Celovečerní promítání filmů 

o dobrodružství, divoké přírodě, 

o extrémních zážitcích i sportech 

čtvrtek 21.3.2013  

od 17:00 hodin 

Vstupné:  
 

60, Kč, děti do 15 let zdarma 

 

www.kulturnidumjavornik.cz 
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Úspěchy Základní umělecké školy Javorník

Základní umělecká škola Javorník se t
okresního kola soutěže v komorní h
dechových nástrojů vyhlášené MŠMT 
Okresní kolo proběhlo 12. 2. 2013 v
naši žáci soutěžili společně s žáky ze ZUŠ Jeseník, ZUŠ 
K.Ditterse Vidnava a ZUŠ F.Schuberta Zlaté Hory.

V I. A kategorii získalo Kvarteto Javorník (Johana Jurišová, Veronika Kašová
Matušková a Lenka Robotková) 1.místo s postupem do krajského kola. 
získalo rovněž 1. místo s postupem do krajského kola Kvarteto Píse
Anežka Konečná, Ester Konečná, Tereza Kudelková). 
Trio Javorník (Martin Lyko, Mojmír Cyril Michálek, Kateřina Sloupová) si také vybojovalo 
1. místo s postupem do krajského kola. 
Úspěšným žákům a jejich pedagogům srdečně blahopřejeme a dě
reprezentaci školy.  

                                                                       Za ZUŠ Javorník Mgr. Bohuslav Holiš

Foto ZUŠ v šedé 

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA JAVORNÍK

Javornický zpravodaj 3/2013

lecké školy Javorník

lecká škola Javorník se těší z výsledků
komorní hře s převahou 

 vyhlášené MŠMT ČR. 
2013 v Kapli Jeseník. Zde 
žáky ze ZUŠ Jeseník, ZUŠ 

K.Ditterse Vidnava a ZUŠ F.Schuberta Zlaté Hory.
kategorii získalo Kvarteto Javorník (Johana Jurišová, Veronika Kašová, Vendula 

postupem do krajského kola. V I. C kategorii 
Kvarteto Písečná (Libuše Jatiová, 

a Sloupová) si také vybojovalo    

ejeme a děkujeme za vzornou 

Za ZUŠ Javorník Mgr. Bohuslav Holiš
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Přehled bohoslužeb 
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aktivity – lovení rybiček, házení míčků. Poté probíhal ve třídách přátelský rozhovor paní 
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Vážení čtenáři, od dnešního čísla se budeme setkávat s různými stavebně – historickými 
průzkumy objektů, které se týkají našeho města a které vypracovali odborní pracovníci 
státních institucí. Bohužel, ty však leží uschovány v depozitech či archivech a nejsou tak 
většinou k dispozici veřejnosti. Proto vám je budeme postupně předkládat alespoň
prostřednictvím tohoto zpravodaje. Od dnešního čísla začínáme se stavebně – historickým 
průzkumem zámeckého parku na Jánském vrchu v Javorníku, který vypracovali               
Ing. Bohdan Dlouhý a Mgr. Drahomír Polách v  roce 1999. V této práci začínali 
s historickým exkursem k počátkům javornického hradu, jehož vývoj již naši čtenáři jistě
znají z některých předešlých článků ve zpravodaji. Předkládáme zde jen pasáže, které jsou 
pro většinu z vás neznámé.                                                                   

M.R.   

OBDOBÍ OD POČÁTKU 16. STOLETÍ DO NÁSTUPU HRABĚTE SCHAFFGOTSCHE  
NA BISKUPSKÝ STOLEC V ROCE 1748 – EXISTENCE UŽITKOVÝCH ZAHRAD. 

Prapočátky zámeckých zahrad je nutno hledat na úpatí Jánského vrchu. Hospodářské 
zázemí hradu se vytvářelo v místech dnešního zámeckého parku a radnice již za 
vratislavského biskupa Jana Thurza kolem roku 1509 (Pachl 1983, s. 151-2) a přemístěno 
bylo až po požáru v roce 1825. Jánskému Vrchu patřilo veškeré území kolem a teprve 
postupně z něho biskupové darovali, případně prodávali pozemky městu, faře, svým 
úředníkům a zámeckému personálu. Například již v roce 1499 povolil biskup Jan Roth 
Christofu Spilnerovi postavit (údajně pod zbořeným zámkem) sladovnu a pivovar, z nichž,  
a také ze zahrádky, která ležela u silnice na Uhelnou, platil městu Otmuchovu, které mělo 
právo várečné a také právo mílové, ročně 2 marky (Paupie 1930, s.2). Pivovar stál  
nepochybně již tehdy u křižovatky dnešních ulic Puškinova a S. Čecha, kde byla jedna 
z městských bran, tzv. Sladovnická brána. 
Hranici mezi biskupským dvorem a městem tvořilo ještě na přelomu 19. století dnešní 
náměstí Míru a ulice 17. listopadu. Osada Jánský Vrch vznikla oficiálně až v roce 1798, 
předtím se území jižně od farní zahrady nazývalo „ zámecká svoboda“ (Schlosfreiung), jistě
proto, že zde svobodný personál zámku, zvláště za biskupa Schaffgotsche, získával 
pozemky ke stavbě svých domů. 
Celý tento prostor spravoval původně biskupský dvůr. Zde nepochybně zároveň s dvorem 
(tzn. na počátku 16. století) vznikla první užitková zahrada, obehnaná zdí (proto nazývána 
Mauergarten). 

Do počátku 18. století se udály tyto pro nás podstatnější události:

• Po požáru Javorníku 11. května 1576, při němž lehlo popelem prakticky celé město až 
po fojství v Javorníku – Vsi, daroval kníže-biskup Martin Gerstman (1574-1585)          
23. června 1576 do vlastnictví města kus biskupského lesa, jižní svah za potokem,             
a rybářské právo. V následujícím roce koupili javorničtí od biskupa další kus lesa a obě
části pak tvořily městský les (Pachl 1983, s. 133). 

• Osm dní trvající deště v červnu 1587 způsobily záplavy a následně velké škody. Velká 
povodeň byla zaznamenána také v roce 1593 (König 1904, s. 43). 

• V roce 1603 vyhořelo až na sedm domů celé město (König 1904, s. 43). 

HISTORIE
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• Na morovou epidemii zemřelo v Javorníku v letech 1632 – 1633  832 lidí. Další utrpení 
přinesla třicetiletá válka. V letech 1636 – 1637 údajně lidé pojídali maso z mrchovišť,    
z  těl na popravišti (vůbec první zmínka, že by Javorník měl nějaké popraviště) a děti 
dokonce konzumovaly své mrtvé rodiče. Mnoho lidí zešílelo a spáchalo sebevraždu. 
Řada domů zůstala prázdných. (König 1904, s.43). 

• V zimě v roce 1670 zde panovaly sibiřské mrazy a v létě 1671 naopak tropická vedra.    
16. června 1696 odnesla obrovská povodňová vlna brány a zdi hřbitovního kostela. 
Povodeň 14. července 1702 připravila o život jednoho člověka, zničila několik domů      
a stodol a strhla dolní městskou bránu. (König 1904, s.43). 

Lokace: 

Zahrady a parky javornického zámku netvoří jeden celek a jejich vznik trval prakticky dvě
století. Pro orientaci je nutné sjednocení názvů jejich jednotlivých částí (v minulosti byly 
nazývány různě) a také jejich lokaci. Situace je komplikována tím, že v 80. letech 20. století 
došlo k přečíslování parcel.  

• Schlosfreiung – (zámecká svoboda), původní název kolonie, později osady Jánský 
Vrch – od roku 1793. Němci označovali dnešní ulici Svatopluka Čecha Schlossfreiheit

• Užitková zahrada – (také zelinářská, kuchyňská), byla na více místech – původně ve 
„zděné zahradě“, později v místech „ okrasné zahrady“, a také na pův. parc. č. 38 
(část), dnes 660 (ulice Lidické – dnes již nepatří k zámku) 

Pokračování příště

Nejstarší vyobrazení města Javorníku, autor litografie Werner

zahrada

---------------------------------------------------------------------------------- Javornický zpravodaj 3/2013
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SZ JÁNSKÝ VRCH a ZUŠ JAVORNÍK 
VÁS SRDEČNĚ ZVOU 

NA VELIKONOČNÍ PROHLÍDKY 
30. 3. - 1. 4. 

VELIKONOCE NA ZÁMKU
 sobota   
prohlídky velikonočně vyzdobených interiérů zámku s kulturním programem
(minikoncerty, velikonoční zvyky, ukázky zdobení kraslic,výroby vizovického pe
zdobení perníků a mnoho dalšího…)   

Otevřeno:  10.00 – 16.00 hod. (prohlídky každých 30 min) 
Vstupné:  I. okruh: dospělí 100 Kč, snížené 70 Kč        II. okruh: 60 K
Nádvoří zámku – vstup volný.
Tradiční velikonoční trhy.  Výtvarná dílna pro nejmenší. 

 neděle a pondělí
prohlídky velikonočně vyzdobených interiérů zámku bez doprovodného kulturního 
programu 

Otevřeno:  10.00 – 16.00 hod. (prohlídky v každou celou hodinu) 
Vstupné:  I. okruh: dospělí 100 Kč, snížené 70 Kč        II. okruh: 60 K

Rezervace vstupenek možná! SZ Jánský Vrch – tel.: +420 584 440 286

STÁTNÍ ZÁMEK JÁNSKÝ VRCH

Javornický zpravodaj 3/2013

kulturním programem
ní zvyky, ukázky zdobení kraslic,výroby vizovického pečiva, 

II. okruh: 60 Kč (40 Kč) 

 zámku bez doprovodného kulturního 

II. okruh: 60 Kč (40 Kč) 

286
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Masopust v Domově pro seniory Javorník
12. 02. 2013 připravili zaměstnanci Domova pro své uživatele a přizvané hosty Masopust, 
kterého se zúčastnilo i přes zdravotní problémy a různá omezení 30 uživatel
sociální služby. Akce probíhala 
v jídelně, kterou si k této příležitosti 
sami vyzdobili. 
Tradičního reje se zúčastnilo značné 
množství masek. Nechyběl medvěd           
s medvědářem, beran, nevěsta se 
ženichem, červená Karkulka, šašek. 
Přišli řemeslníci a babky. Vedoucí 
skupiny požádala o požehnání akce, 
poté společně přednesli nacvičenou 
básničku. Zpívající průvod masek 
obešel celé zařízení, navštívil i uži-
vatele upoutané na lůžko.
Hudební produkci zajišťoval pan 
Radek Švábek. Připraveno bylo pro 
všechny přítomné pohoštění, káva a zákusek. 
Celá akce se všem líbila a sklidila kladný ohlas. 
Touto cestou bych chtěla poděkovat všem zaměstnancům za vynaložené úsilí, snahu 
pobavit uživatele a zpříjemnit jim dlouhé zimní dny.   

Ing. Jitka Richterová, zástupce 

DOMOV PRO SENIORY JAVORNÍK

MATEŘSKÉ ŠKOLY POLSKÁ A MÍRU

Javornický zpravodaj 3/2013

řizvané hosty Masopust, 
zná omezení 30 uživatelů poskytované 

m za vynaložené úsilí, snahu 

Ing. Jitka Richterová, zástupce ředitele
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V ÚTERÝ 26. 3. 2013 

VÁS ZVEME

ZÁPIS D
PRO ŠKOLNÍ 

DO MATEŘSKÉ ŠKOLY
JAVORNÍK, ul. POLSKÁ

PŘIJĎTE SI S NÁMI POHRÁT,

A PROHLÉDNOUT

Pořízení věcných prostředků pro jednotku SDH Javorník
Jednotka sboru dobrovolných hasičů Javorník, kterou zřizuje Mě
jakožto svoji organizační složku, disponuje s určitým rozpočtem, kte
zastupitelstvo města. Část z tohoto rozpočtu slouží na nákup věcných prost
ochrany. Koupí tohoto vybavení dochází ke 
zkvalitnění naší práce. Přijde mi tedy správné vás 
informovat o tom, co jednotka během uplynulého 
roku z rozpočtu města a příspěvku krajského úřadu 
Olomouckého kraje pořídila. V roce 2012 jsme se 
zaměřili především na záchranu lidských životů. 

Během loňského roku jsme nakoupili:
1. Pořídili jsme člun ZODIAC. Pořízením tohoto 

člunu jsme schopni poskytnout plnohodnotnou 
záchranu tonoucích osob. Ke koupi člunu nás 
také přesvědčila stavba vodní nádrže Střední 
díly, která se nachází na území města Javorník.  

2. Pro ochranu zasahujících hasičů na vodní 
hladině jsme pořídili 4 ks záchranných 
plovacích vest.  

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ JAVORNÍK

Hasiči V ŠEDÉ

Javornický zpravodaj 3/2013

2013 v 16:00 hod. 

VÁS ZVEME NA  

ZÁPIS DĚTÍ
PRO ŠKOLNÍ ROK 2013/14 

ŘSKÉ ŠKOLY
JAVORNÍK, ul. POLSKÁ

NÁMI POHRÁT,

SEZNÁMIT SE 

A PROHLÉDNOUT

SI ŠKOLKU. 

 pro jednotku SDH Javorník
uje Městský úřad Javorník 

čtem, který schvaluje 
cných prostředků požární 

V ŠEDÉ
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3. Abychom mohli poskytnout rychlou pomoc tonoucím i v zimním období
2 ks speciálních ochranných obleků do vody, včetně dvou pár
ochranných rukavic.  

4. Nejcennější věc, co jsme v roce 2012 pořídili, 
je automatický externí defibrilátor. Je to 
přístroj, který dokáže zachránit lidský život při 
srdeční zástavě. Tento přístroj je natolik 
chytrý, že nedokáže zachraňovanému ublížit a 
navíc hlasovým výstupem navádí zachránce 
k přesné činnosti. Zakoupením tohoto přístroje 
vzrostla odbornost našich hasičů při záchraně
lidských životů. 

5. Abychom měli ucelený zdravotnický materiál, 
pořídili jsme záchranářský batoh včetně
výbavy. Tento batoh jsme postupně doplnili 
dalším záchranářským materiálem. 

6. Zakoupili jsme speciální postřik na likvidaci 
bodavého hmyzu. 

7. Všichni členové výjezdové jednotky ještě
nebyli dovybaveni základními ochrannými 
prostředky, v roce 2013 už tomu tak je. V roce 2012 jsme tedy poř
obleků FIREMAN Tiger, 1 ks pracovního stejnokroje PS II – Nomex, který lze použít 
u jednoduchých typů zásahu, 2 ks zásahových přileb Schuberth F 220, 3 páry 
zásahové obuvi HAIX, 8 párů zásahových rukavic JUBA a 6 x ochrannou nomexovou 
kuklu, která chrání hlavu před účinky sálavého tepla při požárech.   

Závěrem lze jen dodat velké poděkování představitelům našeho města, kte
hezky starají. Poděkování patří také představitelům krajského úř
přidělené finanční příspěvky.  

autor a foto: Martin Tonhauser
             
---------------------- Jezdecká stáj OSTROV NADĚJE BÍLÝ POTOK

ZIMA V OSTROVĚ NADĚJE
Určitě si každý z vás položil otázku, jak vůbec koně snáší zimu a co vlastn
dělají. Krásné je, když napadne sníh a přiměřeně mrzne, to je pak šance 
vytáhnout saně, boby, přivyknout koně tahu a zábava je na sv
zkušenosti s tahem má Háček, protože dříve běhal klusácké dostihy, které
jak každý ví, absolvuje v zápřahu do sulky (dvoukolový vozík), na kterém 
sedí člověk. A on tuhle zábavu opravdu miluje. Postupn
i ostatní. Kassey, která celý trénink brala jako opravdový profesionál

až překvapila. Myška se trochu bojí, ale častým cvičením by se z ní mohla stát dobrá tahací 
kobylka. Největší sranda je s mladým Kavalonem, který se občas leká, ale snaží se
a proto je potřeba snahu ocenit. Takže, bude-li mít kdokoliv z vás chu
zápolení zkusit, není problém. Pokud by se našel i schopný lyžař, může to zkusit za kon
se nechat táhnout. V tomto případě sedí na koni jezdec, aby jej řídil. Zima má tak
kouzlo,  je-li taková,  jak ji maloval i mistr Josef Lada. Proto, potkáte
řidiči, snažte se být ohleduplní. 

Hasiči2 v šedé

Javornický zpravodaj 3/2013

zimním období, koupili jsme      
 dvou párů neoprenových 

roce 2012 jsme tedy pořídili 2 ks zásahových 
Nomex, který lze použít      

ileb Schuberth F 220, 3 páry 
 zásahových rukavic JUBA a 6 x ochrannou nomexovou 
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ěsta, kteří se o nás tak 

m krajského úřadu v Olomouci za 

autor a foto: Martin Tonhauser

JE BÍLÝ POTOK -------------------- 

ě snáší zimu a co vlastně
ě mrzne, to je pak šance 

 tahu a zábava je na světě. Největší 
hal klusácké dostihy, které, 

ahu do sulky (dvoukolový vozík), na kterém 
k. A on tuhle zábavu opravdu miluje. Postupně jsme začali zvykat          

, která celý trénink brala jako opravdový profesionál, nás 
ní mohla stát dobrá tahací 
čas leká, ale snaží se,          

ás chuť si toto netradiční 
ůže to zkusit za koněm 
řídil. Zima má také své 

potkáte-li koně a jste jako 

v šedé
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Museli jsme také poopravit oplocení výběhů, neboť plastové tyčky ve velkých mrazech 
bohužel praskají a máme radost, když vidíme, jak u zbytků ze sena se přiživují zajíčci či 
srnky. 

NÁVŠTĚVA 
Je fajn, že za koníky jezdí různí lidé. Velmi milá návštěva zde byla z psychoterapeutické 
komunity PL z Bílé Vody, kdy 25 lidí přineslo mnoho dobrot pro koně a bylo na všech vidět 
obrovskou duševní vzpruhu. Vysvětlili jsme jim začátek i princip fungování Ostrova Naděje 
o.s. a pevně věříme, že se do budoucna bude i tímto směrem spolupráce prohlubovat.    

PODĚKOVÁNÍ 
Venetě Marešové z Písku, Mila-
nu Konečnému, Restauraci Bílý 
Potok, Zdeňku Zelenkovi za 
půjčení části postrojů, všem 
dalším za sběr tvrdého pečiva 
pro koně. 
Vyšly dvě reportáže o Ostrově
Naděje, a to v  týdeníku 5+2        
a pak reportáž v Šumperském    
a Jesenickém deníku 12. 2. 2013 
(6.2. www.denik.cz,  kde najdete 
více fotek)Pevně věříme, že si 
do domova pro koně najde ještě
více lidí cestu a pomůže koním 
trávit aktivnější čas.                                                                         

Háček a šťastní sáňkaři

VELIKONOCE U KONÍ ANEB VÍTANÍ JARA V OSTROVĚ NADĚJE O. S. 

Velikonoční svátky jsou již poslové jara, pojďme tedy přivítat po dlouhé zimě
konečně jaro. Vyhlašujeme soutěž o nejkrásnější ozdobené velikonoční vajíčko, 
nejhezčí výtvory odměníme, budeme rádi, když se zapojí jak omladina, tak i dospě-
láci. Do soutěže přijímáme jak vajíčka, tak i kraslice, které můžete přinést do 22.3., 
kdy je uzávěrka soutěže (nezapomeňte k vajíčku uvést jméno, příjmení, věk a adre-
su), bude vyhlášená i divácká soutěž. Také jsme pro vás připravili sranda závod ve 
zručnosti jak pro děti, tak i jejich rodiče, prarodiče . 
Vítání jara proběhne dne 23. 3. v Bílém Potoce čp. 87 (u Javorníku) od 14:00  
       

PROGRAM:  ● povídání o velikonočních zvycích a jejich ukázka 
● výstavka velikonočních vajíček 
● zajímavý host, jeho odkrytí na webu    
● svezení na koni 
● vyhlášení divácké soutěže o nejhezčí vajíčko

Podrobnější informace najdete na www.helphorses.webgarden.cz
Můžete koníkům udělat radost v podobě donesení různých dobrůtek - např. jablíčka, 
mrkev, sušené pečivo apod.  
Děkujeme všem za zapojení do celé akce a přejeme si hojnou účast. 

Lenka a Mirek Sodomkovi,www.helphorses.webgarden.cz,email:on8os@seznam.cz

Háček a šťastní sáňkaři v šedé 
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PRODEJ CHOVNÉ DRŮBEŽE 
/z veterinárně kontrolovaných chovů, které zaručují kvalitu a vysokou užitkovost/ 

 

trasa č. 25 – 15,30 Javorník /parkoviště za MěÚ/, 16,00 Bílý Potok /hostinec u Šprňů/ 

Prodej 15.4.: Kuřice černé, červené, bílé /nesou bílá vejce/ stáří:1218 týd. 120180,Kč 
 Chovní kohoutci 1218 týd. 120180,Kč  
 Kačeny pekingské /bílé brojlerové/ 13 týd. 7090,Kč 
 Moularden /kříženec pižmová+peking. kachny/ 13 týd. 7090,Kč  
 Kačeny barbarie /francouzský hybrid pižmové kačeny/ 13 týd. 110130,Kč 
 Husy bílé 13 týd. 140160,Kč,  Husy landenské 13 týd. 140160,Kč 

! Sortiment, stáří a cena drůbeže se může lišit dle aktuální nabídky ! 
OBJEDNÁVEJTE, prosím, na adr.: Gallus Extra s.r.o., Pražská 8, 586 01 Jihlava, 

tel.567 212 754, 567 214 502, mob.731 701 331, popá 815h! , 
gallusextra@centrum.cz 

STUDIO  

½ STRANY A5 V ŠEDÉ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

INZERCE

INZERCE
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ŘEŠENÍ PLATEBNÍ NESCHOPNOSTI

NABÍZÍ SE PROFESIONÁLNÍ POMOC FIRMY, KTERÁ VÁM M
SKUTEČNĚ POMOCI VYŘEŠIT VAŠE DLUHY, POKUD:

- CHCETE KONSOLIDOVAT SVÉ PŮJČKY DO JEDINÉ –
(NEJSTE VŠAK V REGISTRU!! )

- PŮJČKY JEŠTĚ PLATÍTE,
ALE Z REZERV A JSTE JIŽ V REGISTRU 

- PLATÍTE MÉNĚ NEBO VŮBEC
- OBTĚŽUJÍ VÁS VYMAHAČI
- MÁTE UŽ EXEKUCE
- VYŘÍDÍME PŘÍPADNĚ OSOBNÍ BANKROT

SAMI SI NEUMÍTE POMOCI A DALŠÍ PŮJČKA NEPŘICHÁZÍ V
(NIKDO VÁM DNES UŽ NEPŮJČÍ…) 

SLUŽBA „SPRÁVY ZÁVAZKŮ“ VÁM POMŮŽE: 

• SNÍŽIT SPLÁTKY BEZ NÁRŮSTU DLUHŮ
• OCHRÁNIT PŘED VYMAHAČI A EXEKUTORY 
• ZAJISTIT PRÁVNÍ POMOC A OCHRANU 
• ZBAVIT SE STAROSTÍ S „DLUHOVOU PASTÍ“ 

VYUŽIJTE TUTO MIMOŘÁDNOU NABÍDKU A JEDNEJTE V

Prvotní INFORMACE DOSTANETE ZDARMA. 

Kontakt: Magyaričová Kateřina  tel: 728 349 291 
              k.magyaricova@valedorgroup.cz 

http://www.valedorgroup.cz/  http://www.mlmadre.cz/

INZERCE

Javornický zpravodaj 3/2013

EŠENÍ PLATEBNÍ NESCHOPNOSTI

NABÍZÍ SE PROFESIONÁLNÍ POMOC FIRMY, KTERÁ VÁM MŮŽE 
VAŠE DLUHY, POKUD:

– VÝHODNĚJŠÍ  

ICHÁZÍ V ÚVAHU  

ÁDNOU NABÍDKU A JEDNEJTE VČAS!!

http://www.mlmadre.cz/
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PRODEJNA IVAN ZELENKA 
 

 Barvylakyzahradní technika (POPÁ  6,30 – 17,00) 

Nádražní 523 Javorník ,  
Tel: 584 452 587, 739 406 706, 774 728 839 
 

 barvylaky                                  nářadí, pily, křovinořezy, sekačky 
 malířské potřeby                         sněhové frézy 
 zednické nářadí                          autokosmetika, autobaterie 
 stavební suché směsi                  auto náplněoleje, antifreeze,… 
 lepidla, tmely, penetrace             náhradní díly, filtry 
 montážní pěny, tekuté kotvy        palivové dřevo, brikety 
 dřevěné lišty, stavební řezivo, 
 

 Nově prodej plynu FLAGA  

- propanbutan 2kg – 99, Kč, 10kg  359, Kč, 
- propan 33kg  1050, Kč 

Slevové akce na vybrané zboží:  
 např.:   zahradní sekačky + dárek  
                                             nářadí Pronax 
                                             kompresor                      
                                             barvy – lazury 
 
 

AUTOOPRAVNA – PNEU SERVIS 
 

 Ivan Zelenka  (POPÁ  6,00 – 15,30) 

Nádražní 523 Javorník ,  
Tel: 584 452 587, 774 728 839 
 
  opravy nákladních a osobních vozidel    
  opravy zahradní techniky  
  soustružnické, zámečnické a kovářské práce  
  opravy motorových pil 

  

INZERCE
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!!!!!! PPOOZZOORR ZZMMĚĚNNAA ČČAASSUU PPRROOMMÍÍTTÁÁNNÍÍ.. PPOOUUZZEE VV 1188

VV ssoobboottuu 22.. 33.. aa 3300.. 33.. ssee nneepprroommííttáá..
PPřřiipprraavvuujjeemmee:: Norman a duchové, Miláček, Nepřítel pod ochranou….

Připravuje: Monika Bukalová

Sobota 9. 3. v 18 hod.  /  SSNNĚĚ
rodinný  /  HCE 

Zlé královně (Julia Roberts) se podařilo získat vládu nad
královstvím. Uprchlá princezna (Lily Collins) se však svého 
výsostního práva jen tak snadno nevzdá a rozhodne se jednat. Za 
pomoci sedmi vynalézavých trpaslíků zač
Sněhurka ožívá v novém dobrodružném příb
i žárlivosti a zrady.  

Vstupné: 50,- Kč   /   přístupno   /   dabing

Sobota 16. 3. v 18 hod.  /  AATTLLAA
fantasy/sci-fi  /  EEAP

Pozoruhodná filmová adaptace románu Davida Mitchella
šest žánrově odlišných příběhů, které se odehrávají v r
časech a na různých místech od začátku 19. století až po 
postapokalytickou budoucnost. Film zobrazuje myšlenku 
kontinuální propojenosti našeho bytí a př
napříč časem a prostorem, kde všechno má svoji p
i následek, smysl, kde se vrahova duše prom
hrdinu a kde jediný laskavý skutek v přítomnosti vyvolá revoluci 
v daleké budoucnosti. 
Vstupné: 50,- Kč  /  přístupno od 12 let  /  

Sobota 23. 3. v 18 hod.  /  HH
thriller  /  HCE 

Detektiv Emmet Fields (Luke Evans, Válka boh
k případu brutální vraždy dvou žen. Při pátrání zjistí, že zlo
až moc podobá smyšlené vraždě, která byla do detailu popsaná v 
povídce spisovatele Edgara Allana Poa (John Cusack, 
Johna Malkoviche). Předvolá tedy tohoto sociálního vyvržence 
k výslechu, ale zatímco je Poe ve vazbě, dochází k další strašlivé 
smrti - opět inspirované jedním z jeho příbě
Poa, aby mu pomohl zastavit toto krvavé šílenství…
Vstupné:50,- Kč  /  přístupno od 15 let  /  

KINO OLYMPIA 
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88::0000 !!!!!!

ítel pod ochranou….
ipravuje: Monika Bukalová

ĚĚHHUURRKKAA

 (Julia Roberts) se podařilo získat vládu nad
královstvím. Uprchlá princezna (Lily Collins) se však svého 
výsostního práva jen tak snadno nevzdá a rozhodne se jednat. Za 

 začíná plánovat odvetu. 
hurka ožívá v novém dobrodružném příběhu plném lásky, ale 

dabing   /   104 minut

AASS MMRRAAKKŮŮ
EEAP

Pozoruhodná filmová adaptace románu Davida Mitchella vypráví 
, které se odehrávají v různých 

čátku 19. století až po 
postapokalytickou budoucnost. Film zobrazuje myšlenku 
kontinuální propojenosti našeho bytí a především našich činů

a prostorem, kde všechno má svoji příčinu                
i následek, smysl, kde se vrahova duše promění ve velkého 

řítomnosti vyvolá revoluci     

/  titulky  /  164 minut

HHAAVVRRAANN

Válka bohů) je povolán         
i pátrání zjistí, že zločin se 

, která byla do detailu popsaná v 
povídce spisovatele Edgara Allana Poa (John Cusack, V kůži 

edvolá tedy tohoto sociálního vyvržence      
ě, dochází k další strašlivé 
říběhů. Fields tedy vyzve 

Poa, aby mu pomohl zastavit toto krvavé šílenství…
/  dabing  /  106 minut
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